

美丽的五缘湾

中心路小学四(6)班 赵子伊

我小时候在厦门生活了三年,那是个美丽的沿海城市,景点很多,有鼓浪屿、厦门大学、环岛路、沙坡尾等,我最喜欢的地方是五缘湾。

那是一个阳光灿烂的下午,爸爸妈妈带我一起去五缘湾游玩。到了五缘湾,首先映入眼帘的是一座雄伟的大桥,大桥横跨海面,上面写着四个鲜红的大字“五缘大桥”。站在桥上远远望去,只见几只游艇漂浮在水面上,海面上笼罩着一层淡淡的白

雾,仿佛为五缘湾披上了薄薄的轻纱。

五缘大桥旁有一大片木栈道,走在上面,脚下是涌动的大海,眼前是万顷的碧波,迎面吹来清爽的海风,真是飘飘欲仙啊!

我们沿着木栈道,来到了沙滩。在沙滩上眺望大海,大海蓝蓝的,犹如一块巨大的蓝宝石,无边无际。一阵风吹过,大海卷起朵朵浪花,雪白雪白的,就像一个白色的精灵在嬉戏。

阳光洒在海面上,洒在沙滩上,也洒在人们的脸上。看,孩子们玩得多开心啊!只见他们手里捧着沙,往沙滩上一堆,一座座栩栩如生的建筑物便成形了,有金字塔、小城堡、小宫殿……海边踏浪的孩子们,有的打起了水仗,有的提着裤腿,光着脚丫踩起海水,清澈的海水映出孩子们灿烂的笑脸。

五缘湾真美啊!小伙伴们,希望下次我们能一起去游玩! (指导老师:田旭红)

最难忘的一件事

建设街小学三(3)班 章艺洋

那一次,学校要举行拔河比赛。大家自信满满地来到了操场,但是在看到对手的那一刻,我们的心就凉了半截。对方队员胳膊看起来十分有力,身板也宽厚得像一堵墙。

我抬头看看他们,再看看自己的小胳膊、小腿和像面条一样细的身材,心中的小恶魔轻蔑地说:“就你这样,还想赢别人?”但另一边的天使大喊道:“放弃就会输掉比赛,坚持一下还有胜利的希望啊!”我听了天使的鼓励,暗自咬牙,决定坚持比赛。

比赛马上开始了,哨声一

响,同学们像一只只好斗的小老虎。地有点滑,对方趁大家没站好,使劲拉了几下,把红带子拉了过去,我们班同学也不甘示弱,又把红带子拉了回来。

每年都是第一名,今年也不可以输给别人。大家好像都是这么想的,手更加用力了,手和绳子仿佛融为一体。大家齐心协力,最终赢得了比赛。

在抱起奖杯那一刻,我们身上的汗水消失了,脸上的紧张也消失了,只留下胜利的喜悦。这次胜利真是来之不易啊! (指导老师:张艳荣)

绘画家



2022 建设街小学一(2)班 吴怡彤



堆雪人 南环路小学二(2)班 吕佳辰



迎新年 卫东区实验小学一(5)班 郭峻宏



虎年大吉 建东小学三(2)班 於小熙

冬天

新鹰小学三(3)班 刘垭涵

冬天来了,大风不停地吹,气温骤降,就连平时只穿件外套的爸爸,也穿上了厚棉袄,还不停地说:“真冷啊!”

冬天来了,树叶落下来了。北风呼呼吹着,一片片树叶从树上飘落,像一枚枚

邮票。学校的地上铺满了树叶,就像给校园铺上了黄色的地毯。我们清扫了七大袋子树叶,连垃圾桶都装满了。

冬天来了,水结冰了。大课间我去洗手的时候,发现水池里的水都结冰了。于

是,我和好朋友们玩起了冰块,冻得我的手都红了。

大家都讨厌寒冷的冬天,而我却很喜欢,因为冬天来了,下雪的日子就近了,这样就可以堆雪人了。

(指导老师:杨红欣)

做好垃圾分类

南环路小学三(1)班 徐心睿

每个家庭每天都会产生垃圾,垃圾又脏又臭,很多人都用垃圾袋一装,就赶紧扔进垃圾桶了。好多人不知道,如果把垃圾合理分类回收,它就能变废为宝哦!

我们平时吃剩的食物、果皮属于厨余垃圾,经过处理后,可以做成肥料。我们用过的废纸、纸箱、矿泉水瓶属于可回收垃圾,经过处理后,可以再次利用。像废旧灯管、旧

电池、过期药物都是有害垃圾,如果乱扔,会污染土壤和地下水,日积月累还会严重危害人类的健康。

为让大家更好地进行垃圾分类,每个小区都要放置不同颜色的分类垃圾桶。我们小朋友要以身作则,不乱扔垃圾,还要帮家长做好垃圾分类,争当保护环境的小卫士。

(指导老师:王淑娟)

幸福的泪水

建东小学四(3)班 张琳涵

去年运动会那天,天气很凉爽,天空中飘着一朵朵软软的、棉花一样的白云。太阳公公呵呵笑着,躲在云朵的后面。小鸟也在树枝上欢快地叫着,好像在为我加油。

操场上,每个人都汗流浹背。我站在50米长的跑道上,我的旁边就是裁判员,他用严肃的眼神看着我。

这时裁判拿着枪,朝天空发出“砰”的一声响,我们听到就赶快跑了起来。我跑在第三名,努力跑还是追不上前面

的人。我头上立即冒出了巨大的汗珠,累得气喘吁吁。马上就要到终点了,我以快要摔倒的姿势,冲向跑在前边的第二名。

终于我成了第一名!我很激动,心怦怦直跳。我对自已说,这个第一名是我用努力换来的,激动的泪水夺眶而出,顺着脸颊流下来。

那次运动会上我哭了,那是幸福的泪、激动的泪、快乐的泪。

喂兔子

新华路小学二(7)班 程一诺

那是一个阳光明媚的周末,爸爸妈妈带着我去喂兔子。

一走进园子,我就看见到处是温顺可爱的小兔子,有小黑兔,有小白兔,还有小灰兔。它们毛茸茸、圆滚滚的,有的竖着两只长长的耳朵四处张望,有的趴在地上懒洋洋地晒太阳,还有的蹦蹦跳跳跑来跑去。

我迫不及待地拿起一根胡萝卜喂一只小灰兔,它吃得

开心极了,那咔嚓咔嚓声清脆动听。这时,有个小孩儿吹了几声口哨,小灰兔立马警惕起来,挺直身子,竖起耳朵,眼睛睁得大大的,好像在探听什么。过了一会儿,口哨声停止了,小灰兔继续吃起胡萝卜来。

太阳落在树梢,脸颊变红了。我们也该回家了,我和小兔们说了声“再见”,真舍不得这些可爱又机灵的小家伙!

(指导老师:董艳)